
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08400 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv  
www.puig.tv

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

   ID. DESCRIPCIÓN

Soporte superior

Soporte inferior 

Tornillo M10x45 ISO 7380

Arandela plana Ø10 DIN 125

Tuerca M10 DIN 985

Rueda

Circlip 10Ø DIN 471

Clavilla

Tuerca M16 DIN 936

Soporte giratorio

Pletina horquillas

Fijación movible

Tornillo fi jación

QTY.

1

1

2

8

2

4

4

2

1

1

2

4

4

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

DESCRIPTION
Main support

Lateral support

M10x45 ISO 7380 screw 

Ø10 DIN 125 washer

M10 DIN 985 nut

Nylon wheel

10Ø DIN 471 circlip

Pin

M16 DIN 936 nut

Rotative support

Fork plates

Mobile fi xation

14 Nivel 1Level

Fixing screw

CABALLETE  DELANTERO - FRONT STAND Ref.: 4348N

6

3
4

C
re

at
ed

 b
y:

  w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

5

7
4

7

1

2

8

4

4

8

9

10

13

12

13

12

11

14


